



对于热衷时尚的男生、女生们而言,曾几何时羽绒服和秋裤绝对可以入选“秋冬都不愿意穿,却不得不穿的服装”排行榜,同时并列第一名。而今,虽说秋裤还是那条“讨人厌”的秋裤,但是羽绒服却早已不再是当年的羽绒服了。设计师们在保留了其极强的保暖性之余,更是将高街风格、立体剪裁、未来感元素融入到设计之中,使其一跃成为了潮人们冬日衣柜里的必备单品。随着严寒真正来临,你的羽绒服准备好了吗?

Down jacket 羽绒服变身计

【文/何志为】

高街风暖男

近几年来,高街风成为了男生们着装的重头戏,这股风潮自然也蔓延到了羽绒服的设计上。这个冬季,男生的羽绒服从面料到剪裁再到细节的设计都充斥着浓烈的高街风格,但是与一贯以黑白色为主的色调不同,设计师们将大量明亮色彩融入到了设计之中,让原本沉闷的冬日变得充满了活力。

太阳黄、电光蓝、印花粉、亮银色,甚至还有彩虹色……一众很少出现在男生服装之中的颜色这一季被大胆地运用到了羽绒服的设计之中。原本蓬松的衣服加之鲜艳的颜色,让男生们在街头的醒目度又提升了一个等级。虽说少了黑白灰原本的酷感,但是却为男生们重新塑造了一个暖男的形象。对于无法突破色彩的男生们,那不妨可以选择那些布满logo标语涂鸦的羽绒服,也不失为一个折中的好方法。

Uniqlo



工装风帅哥

都说认真工作的男人是最帅的,所以工装风的设计在近几年秋冬的男装舞台上也可谓是屡见不鲜。犹记得,去年曾有人将一系列大牌的设计与一众快递公司制服放在一起恶搞了一番,甚是有趣。这个秋冬工装风的设计被再次搬到了长款羽绒服上面,让男生原本单一沉闷的秋冬衣柜也因此风格多变了起来。

工装风的羽绒服融入了超大的廓形剪裁,从视觉上降低了羽绒服的臃肿感,让男生们在冬日里也可以率性十足。粘贴的搭扣细节,在实用的基础上还成为了时尚感元素,设计师们融入了拼色的效果,让整体更具活力。logo标语的元素亦被运用在了此类羽绒服之中,有效地区分开了真假工装,使得穿搭更具质感。